



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Ημερομηνία 2/03/2023
Αρ. Πρ.: 1194

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
1^ο ΓΕΛ ΝΕΑΣ ΜΑΚΡΗΣ

Ταχ. Δ/ση: Λυκείου & Κόλλια
Τ.Κ: 19005
Πληροφορίες : Κ.Κοτσολάκος
Τηλέφωνο: 2294050444-50445
Email: mail@lyk-n-makris.att.sch.gr

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	1 ^ο ΓΕΛ Νέας Μάκρης
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	Βόλος 30/03/2023 – 1/04/2023
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	94 μαθητές 5 καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α - ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Πούλμαν Απαραίτητη η κατάθεση φακέλου με όλα τα απαραίτητα - προβλεπόμενα παραστατικά για την καταλληλότητα σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	3 - 5 αστέρων ανάλογα την περιοχή τα οποία να διαθέτουν άδεια λειτουργίας, πυρασφάλεια, και καθετί άλλο που εξασφαλίζει την ασφαλή διαμονή Τρίκλινα – τετράκλινα για τους μαθητές Μονόκλινα για τους καθηγητές Ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο σε μπουφέ)
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Συνοδός – υπεύθυνος του τουριστικού γραφείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής. Πρόγραμμα: 1^η μέρα: αναχώρηση, επίσκεψη-ξενάγηση στην πόλη του Βόλου 2^η μέρα: επίσκεψη – ξενάγηση σε χωριά του Πηλίου (Πορταριά, Μακρυνίτσα, Χάνια, Ζαγορά) 3^η μέρα: επίσκεψη – ξενάγηση στο μουσείο Πλινθοκεραμοποιείας στην Πόλη του Βόλου και στους προϊστορικούς οικισμούς στο Διμήνι και στο Σέσκλο. Επιστροφή στο Βόλο. Αναχώρηση για επιστροφή.

		<p>Η διαμονή να είναι <u>αποκλειστικά</u> σε ένα ξενοδοχείο, το οποίο να βρίσκεται <u>κοντά</u> στην περιοχή προορισμού. Στην προσφορά να περιλαμβάνεται επιβεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων.</p> <p>Δωρεάν συμμετοχές για οικονομικά αδύνατους μαθητές</p> <p>Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών.</p> <p>Ατομικές αποδείξεις για κάθε μαθητή</p> <p>Να προβλέπεται επιστροφή χρημάτων σε μαθητή/μαθήτρια σε περίπτωση ακύρωσης για λόγους ασθένειας ή ατυχήματος.</p>
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	<p>ΝΑΙ</p> <p>Αναλυτικά οι παροχές των ασφαλιστικών καλύψεων</p>
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	<p>ΝΑΙ</p> <p>Αναλυτικά οι παροχές των ασφαλιστικών καλύψεων</p>
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Πέμπτη 09/03/2023 και ώρα 10:00 π.μ.
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Πέμπτη 09/03/2023 και ώρα 11:30 μ.μ.

Φάκελοι που δεν θα πληρούν με ακρίβεια τις ως άνω προδιαγραφές, δεν θα ληφθούν υπόψη.

Στην επιλογή, θα συνεκτιμηθεί η τιμή συναρτήσει των προσφερόμενων υπηρεσιών, της καταλληλότητας και της χρονολογίας του πούλμαν και των καταλυμάτων, η ποιότητα και η φήμη των προτεινόμενων ξενοδοχείων καθώς και η απόσταση από τους τόπους προορισμού, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή και κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.

Ο Δ/ντής

Κοτσολάκος Κυριάκος

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή(όχι με email ή fax)** στο σχολείο και
- με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.